

我市严阵以待防御“尼伯特”

44

今年第1号台风“尼伯特”来势汹汹，根据《宁波市防御台风应急预案》规定，市防指决定，自昨天15时起启动防台风Ⅳ级应急响应。我市各地各部门也积极行动起来，严阵以待防御“尼伯特”台风。



昨天傍晚，渔船在甬江避风。

记者 刘波 摄

市教育局：暂停教学及一切实践活动

商报讯（记者 徐叶 通讯员 陆灵刚 柯艳艳）昨日，教育局发出通知，要求防台期间暂停暑期毕业班补课，并停止社会实践等一切室外活动。

根据通知内容，即日起至防台任务结束，暑期毕业班补课一律停止，暂停社会实践等一切室外活动，要切实保障学生往返途中的安全。对因各种原

因暑假滞留在校的学生要组织好学生的学习生活，确保安全。学校要通过校讯通、手机短信等渠道加强与学生及家长的联系，提醒和教育学生做好台风影响期间的安全防范，减少外出，确保人身安全。

同时，要加强对山区、海岛、水库等地附近校舍的检查，重点排查可

能存在的地质灾害隐患，对有危险的房屋一律停止使用，并及时加固；学校在建工程的施工工地要明确施工单位的责任主体，学校要督促施工单位按照防台要求落实各项措施，必要时立刻停止所有项目施工，对居住在学校建筑工地临时工棚中的人员，要及时做好安全转移工作。

市住建委：重点巡查危旧房屋

商报讯（记者 周科娜 通讯员 吴培均）昨天，市住建委向各县（市）区住房城乡建设行政主管部门发出通知，要求加强对重点防控的危旧房屋进行巡查和动态监测，对安全隐患较大的危旧房屋则要采取果断措施，确保群众居住安全。

市住建委要求重点对各市政在建工地及建成未移交项目内可能影响行洪排涝的各类建（构）筑

物、围堰、便道灌桩、引道等涉河建筑物和行洪断面严重缩窄的路段加强巡查，切实做好相应防汛预案和应急拆除准备工作。

在居民房屋安全上，要加强对房屋安全等级较低的重点防控的危旧房屋，特别是邻近山坡河道、基坑周边、低洼积水地段的危旧房屋，进行重点巡查检查和动态监测，并将检查及监测情况录入房屋安全信息系统。对一些安

全隐患较大的危旧房屋，要趁此机会，采取果断措施，确保群众居住安全。

同时，针对住宅小区，要求各物业服务企业对所管理的小区，尤其是带地下车库和易积水的小区，进行全面的防汛防涝专项检查，并做好相应排水设备和防涝物资准备。对正在整治施工的小区，要重点巡查外脚手架、门窗、屋顶等部位，发现隐患及时整改。

市旅游局：沿海景区昨晚8点前关闭

商报讯（记者 谢舒奕）昨天下午，市旅游局向各县（市）区旅游局（委）、东钱湖旅游与湖区管理局、杭州湾新区旅游局发出《关于做好超强台风“尼伯特”防御工作的通知》。根据市防指会议

要求，昨天晚上8点前关闭沿海旅游景区（点）和海岛旅游及涉水旅游项目（包括漂流），将游客和从业人员撤至安全地带，以确保游客和从业人员安全。

据了解，目前，宁海、

北仑等都已关闭受台风影响景区，停止了易受影响的涉水游乐设施、游览船只等运营。象山中国渔村、松兰山、花岙岛等景区也已陆续关闭，近海农（渔）家乐都及时停业，沿海船只都回港避风。

铁路宁波站：今明两天65趟动车组停运

商报讯（记者 范洪 通讯员 黄跃光 戴文娟）记者昨晚从铁路部门获悉，今明两天，铁路宁波站会有65趟动车组停运。

记者昨日深夜登录12306网站注意到，今明两天，宁波至台州、温州南以及苍南站以北的车票仍然可售，但宁波至福州

南、厦门北、深圳北等，也就是苍南站以南车票已全部停售停运。

那么，如何查询实时的列车开行信息呢？记者了解到，目前宁波站所在的上海铁路局管内有这么几种办法：首先是下载上铁12306的手机APP，其次是关注上海铁路局的官方

微信、微博，还可登录上海铁路局的官方网站“上铁资讯”进行查询。民航方面，昨天宁波栎社机场航班起降基本正常。不过，机场工作人员表示，今明两天，部分航班可能会受到比较大的影响，其中宁波飞台湾的航班有可能出现延误甚至取消。

8月28日至9月6日全城单双号限行10日

商报讯（记者 徐叶）

日前，市政府网站发布《关于二十国集团领导人第十一次峰会宁波市环境质量保障工作的决定》。具体涉及空气环境、水环境、城市环境、环境安全等内容。

根据《决定》，8月28日零时至9月6日24时，除公交、救护、消防、环卫、执法、营运客车以及“绿色通道”等城市运行保障类车辆和纯电动小客车外，全市（除宁海县、象山县外）实行单双号行驶。宁海县、象山县要同步制定8月30日零时至9月5日24时实施机动车单双号限行的方案，在应急措

施启动时，实施限行措施。同时，进杭车辆需遵守杭州市的通行管制规定。

规模以上餐饮企业必须使用清洁能源，正常使用油烟治理装置。严禁露天烧烤和垃圾、秸秆露天焚烧。

峰会期间，有关部门要加强气象监测研判，整合“人工影响”力量，积极利用有利作业气象条件，开展人工增雨作业。

此外，浙江省政府目前已下发《关于2016年秋季学期部分学校延迟开学的批复》，全省普通高等学校2016年秋季学期开学时间为9月8日之后（含9月8日）。

古林镇全面推进“蓝色屋面”整改



群不协调，且多以蓝色为代表，被统称为“蓝色屋面”，严重影响市容市貌，成为制约美丽乡村建设的一个重要因素。鄞州古林镇就是这样一个缩影。

商报讯（记者 周科娜）近日，在鄞州区古林镇鄞州明光不锈钢制品厂区的屋顶上，喷漆工人正在对屋顶的漆面进行整改。虽然外面骄阳似火，但工人们在确保安全的前提下，采取边喷边进的方式，从屋面中间向两端推进。据了解，古林是全市“蓝色屋面”整改面积最大的镇。经过前期对全镇24个行政村的摸底排查，发现需要整改的企业679家，整改面积近百万平方米。为此，按照鄞州区的统一部署，古林镇于今年5月底启动了“蓝色屋面”整改工作。

整治工作以机场及

机场高架周边的薛家、陈横楼、礼嘉桥、藕池、葑水港、鹅颈、俞家等7个村的350家企业和60万

平方米整改面积为重点，带动辐射其他村。

为加强整治，该镇领导班子成员全体下村，到联村现场督查完成情况、促进整改力度、保障安全施工。同时落实整改进度日查日报制度。目前，全镇共完成整改面积25万平方米。

下一步，我镇将结合农村“三居”专项行动，以勇于“治乱”、敢于担当的责任心，埋头实干，以改善面貌作为硬要求，确保每一整改点都有人抓、有人干、有人督，争取本月底全面完成“蓝色屋面”整治任务。”古林镇党委书记吕红琴表示。